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 11．インターネット 
（１） インターネット利用状況 
◇インターネット利用している人、利用していない人もともに約５割 
問 26 あなたはインターネットを利用しています。 

  
 インターネットを利用しているかどうか尋ねたところ、「はい」（48.3％）と「いいえ」（50.4％）はと
もに約 5割とほぼ同率となっている。（図表 11－１） 
 
 性別にみると、利用度は女性（42.1％）より男性（54.3％）の方が高い。（図表 11－２） 
 性・年代別にみると、利用度は、男性の 40代（83.6％）と 30代（82.1％）が 8割強と高くなってい
る。（図表 11－２） 
＜図表 11－２＞インターネット利用度／性別、性・年代別 

（２） は
　
い

い
い
え

無
回
答

ｎ

全 体 ( 758 ）

男 性 ( 383 ）

女 性 ( 375 ）

２ ０ 代 ( 49 ）

３ ０ 代 ( 56 ）

４ ０ 代 ( 67 ）

５ ０ 代 ( 78 ）

６ ０ 代 ( 70 ）

７ ０ 歳 以 上 ( 63 ）

２ ０ 代 ( 42 ）

３ ０ 代 ( 70 ）

４ ０ 代 ( 49 ）

５ ０ 代 ( 73 ）

６ ０ 代 ( 77 ）

７ ０ 歳 以 上 ( 64 ）

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

48.3

54.3

42.1

67.3

82.1

83.6

56.4

32.9

9.5

78.6

64.3

69.4

39.7

13.0

10.9

50.4

44.1

56.8

28.6

17.9

14.9

41.0

67.1

88.9

21.4

35.7

28.6

58.9

85.7

87.5

4.1

1.6

1.3

1.4

2.0

-

-

1.6

-

2.6

1.5

-

1.1

1.6

1.3

（%）

1.3

48.3
50.4

(
%

はい

いいえ

（ｎ＝758）

(%)

無回答＜図表 11－１＞インターネット利用度 



111  

利用している機器 
◇利用している機器は「パソコン」が８割台半ば 
問 26-１ 最も利用している機器は何ですか。次の中から１つだけ選んでください。 

 インターネットを利用している人に、利用している機器について尋ねたところ、「パソコン」（84.4％）
が 8割台半ばを占め、「携帯電話・ＰＨＳ」（15.3％）は 1割台半ばと僅かである。（図表 11－３） 
 
（３） 利用している場所 
◇インターネットの利用は「自宅」が８割 
問 26-２ それはどこで利用していますか。次の中から１つだけ選んでください。 
＜図表 11－４＞利用している場所 

 インターネットを利用している人に、どこで利用しているか尋ねたところ、「自宅」（79.8％）が 8割
を占め、「会社」（15.6％）は 1割台半ばと僅かである。（図表 11－４） 
 
（４） 回線の種類 
◇回線の種類は「ＡＤＳＬ」が４割強 
問 26-３ 回線の種類は何ですか。次の中から１つだけ選んでください。 
＜図表 11－５＞回線の種類 

 インターネットを利用している人に、回線の種類を尋ねたところ、「ＡＤＳＬ」（41.8％）が 4割強と
最も多く、「光」（16.7％）、「携帯電話・ＰＨＳ」（13.1％）は 1割台となっている。（図表 11－５） 

＜図表 11－３＞利用している機器 
0.3 -

-

15.3

84.4

無回答

その他ゲーム機

携帯電話・
ＰＨＳ

パソコン

（ｎ＝３３６）

(%)

自
　
宅

会
　
社

公
共
施
設

そ
の
他

無
回
答

ｎ

（ 336 ） 79.8 15.6

1.4 3.3

－

(%)

光 Ａ
Ｄ
Ｓ
Ｌ

Ｉ
Ｓ
Ｄ
Ｎ

Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ

ア
ナ
ロ
グ

回
線

携
帯
電
話

・
Ｐ
Ｈ
Ｓ

そ
の
他

無
回
答

ｎ

（ 366 ） 16.7 41.8 8.7 7.7 4.9 13.1 4.4

2.7

(%)



112  

（５） 市のホームページの閲覧状況 
◇「過去何回か見たことがある」が２割強、「見たことはない」が７割 
問 27 市では現在、ホームページ（アドレス http://www.city.fussa.tokyo.jp/）を開設しております 
が、ご覧になったことはありますか。次の中から１つだけ選んでください。 
＜図表 11－６＞市のホームページの閲覧状況 

 
 市のホームページの閲覧状況は、「過去何回か見たことがある」（23.6％）が 2 割強であるものの、7
割の人が「見たことはない」（70.6％）と回答しており、多くの人が市のホームページを見ていない状
況にある。（図表 11－６） 
 
 平成 12年度からの調査結果の推移をみると、「見ているまたは見たことがある」は、年度を追うごと
に増加しており、特に今回調査では、5ポイント増加している。（図表 11－７） 
＜図表 11－７＞市のホームページの閲覧状況（過年度推移） 
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性別にみると、《見ているまたは見たことがある》は、男性（31.3％）の方が女性（23.7％）より割合
が高くなっている。（図表 11－８） 
性・年代別では、《見ているまたは見たことがある》は、男性の 40代（50.7％）30代（50.0％）で高
く、約半数となっている。一方、「見たことはない」は男性の 60代以上、女性の 50代以上で 8割を超
えている。（図表 11－８） 
＜図表 11－８＞市のホームページの閲覧状況／性別、性・年代別 

 
 

見
て
い
る
ま
た
は

見
た
こ
と
が
あ
る

見
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

ｎ

全 体 ( 758 ）

男 性 ( 383 ）

女 性 ( 375 ）

２ ０ 代 ( 49 ）

３ ０ 代 ( 56 ）

４ ０ 代 ( 67 ）

５ ０ 代 ( 78 ）

６ ０ 代 ( 70 ）

７０歳以上 ( 63 ）

２ ０ 代 ( 42 ）

３ ０ 代 ( 70 ）

４ ０ 代 ( 49 ）

５ ０ 代 ( 73 ）

６ ０ 代 ( 77 ）

７０歳以上 ( 64 ）

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

27.6

31.3

23.7

32.7

50.0

50.7

28.2

18.6

11.1

35.7

44.3

42.9

12.3

10.4

7.8

70.6

66.6

74.7

63.3

48.2

46.3

70.5

80.0

87.3

64.3

55.7

55.1

86.3

89.6

85.9

4.1

6.3

-

1.4

2.0

-

-

1.6

1.4

1.3

3.0

1.8

1.6

2.1

1.8

（%）



114  

（６） 期待する情報 
◇「市民生活に関する情報」が４割台半ば 
問 28 市では、ホームページの活用･充実を進めているところですが、市の情報（業務）で、あなた
の知りたいことまたはホームページの情報を充実してほしいことはありますか。次の中から３つま

で選んでください。 
＜図表 11－９＞期待する情報（複数回答） 

 市のホームページに期待する情報について尋ねたところ、「市民生活に関する情報」（44.7％）の割合
が最も高く、4 割台半ばとなっている。次いで、「市がこれから始めようとする計画の内容の紹介」
（27.3％）が 3割弱と高い。以下、「市の防災情報」（20.8％）、「市の各種施策についての情報」（18.7％）、
「市内施設予約サービス」（15.2％）と続く。（図表 11－９） 
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 上位６項目について性別にみると、「市がこれから始めようとする計画の内容の紹介」は女性（24.8％）
より男性（29.8％）で、「市の防災情報」は男性（17.8％）より女性（24.0％）で割合が高くなっている。 

（図表 11－10） 
 性・年代別では、「市民生活に関する情報」は、男性の 30代（55.4％）、40代（50.7％）、女性の 30
代（51.4％）で半数を上回っている。（図表 11－10） 
＜図表 11－10＞期待する情報／性別、性・年代別（上位 6項目） 
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 職業別にみると、「市民生活に関する情報」は、自営業主（53.3％）と事務・技術系勤め人（ 51.5％）
で半数を上回っている（図表 11－11） 
＜図表 11－11＞期待する情報／職業別（上位 6項目） 
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